

## Author Correction: CRISPR interference-based specific and efficient gene inactivation in the brain

Yi Zheng, Wei Shen, Jian Zhang, Bo Yang, Yao-Nan Liu, Huihui Qi, Xia Yu, Si-Yao Lu, Yun Chen, Yu-Zhou Xu, Yun Li, Fred H. Gage, Shuangli Mi and Jun Yao

Correction to: Nature Neuroscience https://doi.org/10.1038/s41593-018-0077-5, published online 5 February 2018.

In the version of this article initially published, the affiliation for Jian Zhang and Shuangli Mi was incomplete. In addition to the Key Laboratory of Genomics and Precision Medicine, they are also affiliated with the University of Chinese Academy of Sciences, Beijing, China. In Supplementary Fig. 1h,l, the molecular mass marker accompanying Snap25 was labeled 58 kDa; the correct value is 25 kDa. In Supplementary Fig. 9b,c, the top panel was labeled Syt1, with molecular mass markers ranging from 46 to 100 kDa; it is actually Snap25, with molecular mass markers ranging from 17 to 46 kDa. The errors have been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 15 March 2018

https://doi.org/10.1038/s41593-018-0125-1

## Author Correction: Stay alert, don't get hurt

Stephen V. Mahler

Correction to: Nature Neuroscience https://doi.org/10.1038/s41593-017-0045-5 (2017), published online 13 November 2017.

In the version of this article initially published, paragraph 8 mentioned intra-accumbens administration of SB334867. This should have read systemic (intraperitoneal) administration. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 11 May 2018

https://doi.org/10.1038/s41593-018-0111-7

## Author Correction: Circuit dissection of the role of somatostatin in itch and pain

Jing Huang, Erika Polgár, Hans Jürgen Solinski, Santosh K. Mishra, Pang-Yen Tseng, Noboru Iwagaki, Kieran A. Boyle, Allen C. Dickie, Mette C. Kriegbaum, Hendrik Wildner, Hanns Ulrich Zeilhofer, Masahiko Watanabe, John S. Riddell, Andrew J. Todd and Mark A. Hoon

Correction to: Nature Neuroscience https://doi.org/10.1038/s41593-018-0119-z, published online 19 March 2018.

In the version of this article initially published online, the labels were switched for the right-hand pair of bars in Fig. 4e. The left one of the two should be Chloroquine + veh, the right one Chloroquine + CNO. The error has been corrected in the print, HTML and PDF versions of the article.

Published online: 19 April 2018

https://doi.org/10.1038/s41593-018-0149-6